
A vértesi csoport tagjai a visegrádi er
dészetet keresték fel s ott az állomány
átalakítási módszereket, továbbá a bükk-
állományokban végzett tisztítási és gyé
rítési munkákat tanulmányozták. A ven
déglátó erdészet munka közben mutatta 
be a kíméletes közelítés céljára készített 
közelítő kerékpárokat. 

* 
A pilisi csoport augusztusi tapaszta

latcseréjét a piliscsabai erdészet terüle
tén rendezte s ott a csoport tagjai a ko
párfásítási munkákat tanulmányozták. A 
vitaindító előadásokat Matolcsy Andor 
és Dévényi Antal tartotta, Kiss Miklós 
pedig a Pilisi Áll. Erdőgazdaság erdő
felújítási és erdőtelepítési technológiájá
nak tervezete című tanulmányát ismer
tette. 

* 
A hajdúsági csoport a banki és a halá

pi erdészet területén rendezett tapasz
talatcserét az akác—nemesnyár állomá
nyok elegyarányszabályozási kérdéseinek 
megvitatására. A bemutatót Papp Mi
hály vezette. 

Az egyesület helyi csoportjaiban szak
mai továbbképző keretében a következő 
előadásokat tartották: 

Szegeden Káldy József „A kérgezés 
gépesítésének lehetőségei az erdőgazda
ságban"; 

Nagyatádon Palócz József „Az erdősí
tés és fahasználat gépesítési lehetősé
gei"; 

Nyíregyházán Sébor János „Az erdé
szeti szakképzéssel kapcsolatos problé
mák"; 

a kecskeméti csoport rendezésében 
Kunbaracson dr. Babos Imre „ A nyárte
lepítések értékelése"; 

Sopronban Csapodi István „ A soproni 

erdők növényvilága", Pallay Mária „ A 
soproni hegyvidék Melicauniflora gyer-
tyános-kocsánytalantölgyes típus faállo
mányának és termőhely tényezőjének 
jellemzése", dr. Szendrey István „A vö
rös- és fehércser kémiai vizsgálata" cím
mel. 

Debrecenben Vass Sándor beszámolt 
szovjetunióbeli tapasztalatairól. 

# 

A zalaegerszegi csoport tagjai a baki 
erdészet területén a sohollári erdőrészen 
rontott erdők átalakítását tanulmányoz
ták. A bevezető előadást Bakkay László 
tartotta. Részt vettek a bemutatón a 
szomszédos szombathelyi és keszthelyi 
csoport küldöttei is. 

• 
A cellulóz- és papíripar fejlesztése ér

dekében végzendő nyártelepítés és fel
dolgozás kérdéseit a helyi csoportok ál
landóan napirenden tartják. 

A tamási csoportnál Káldy József 
vetítettképes előadás keretében ismertette 
a kérgezés fejlesztésének lehetőségeit és 
az ezzel kapcsolatos gépesítés problé
máit. 

A kecskeméti csoportnál a kerekegy
házi erdészet kunbaracsi kerületében dr. 
Babos Imre helyszíni bemutató keretében 
ismertette a különféle termőhelyeken 
álló nyárállományokat. Ennek során be
mutatta a régebben nem megfelelő ter
mőhelyre telepített nyárasokat. Minden 
megtekintett állomány állapotát talajszel
vény gödrök bemutatásával igazolta a kér
déses nyárasok állományát, egyben rámu
tatott az erdőtelepítések tervezésénél vég
zendő talajfeltárások fontosságára. 

A debreceni csoportnál Tóth Béla 
„A nyártermesztési lehetőségek kötött és 
szikes talajokon" címmel tartott elő
adást. 
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